

江阳区:社区“小喇叭”劲吹文明风

“垃圾不落地,社区更美丽。金沙是我家,垃圾分类靠大家;车辆乱停乱放等问题也较突出。为巩固创建全国文明城市成果,江阳区在金沙社区,每天都可以看到“小喇叭文明劝导队”手持小喇叭,沿街在街道、市场和小区角落,提醒居民爱护环境卫生。

据了解,西蜀街道金沙社区是泸州主城区的失地农民安置社区,目前社区有农转非居民1万多人。由于入住社区后的生活环境和生活习惯发生了变化,部分居民一时不能完全适应,加之无专业人员管理,小

区卫生环保出现时差。车辆乱停乱放等问题也较突出。为巩固创建全国文明城市成果,2018年2月以来,在泸州市江阳区西蜀街道金沙社区,每天都可以看到“小喇叭文明劝导队”,一个个党员每天手持“小喇叭”变身为“文明劝导员”。在各自小区来来回回巡逻或提醒,其内容除了关于爱护环境卫生外,还有文明劝导、邻里互帮等内容。这招牢牢抓住居民痛点,难点和社区实际,群众对蓝天碧水宠爱起来。“小喇叭”就播放警示语提醒不法分子,温馨提示居民;群众对不文明行为嗤之以鼻。文明用语、社会主义核

心价值观就会在小区叫响;群众对宜居宜业的生活环境有需求,“小喇叭”就会将法律法规向居民心中解读;群众对流动摊贩、店外经营的行为不满,“小喇叭劝导队员就对其友善劝导;群众找“大喇叭”变身为“文明劝导队”。在各自小区来来回回巡逻或提醒,其内容除了关于爱护环境卫生外,还有文明劝导、邻里互帮等内容。这招牢牢抓住居民痛点,难点和社区实际,群众对蓝天碧水宠爱起来。

“一年多来,在这支‘小喇叭’文明劝导队的努力下,金沙社区收到了‘五少五多’的效果,即社区投诉减少了,车辆乱停放现象少了,牛皮癣小广告少了,喧哗吵闹少了,路面垃圾少了,平安警报多了,乱扔垃圾多了,欢声笑语多了。干净路段多了,

(何继伟 本报通讯员 周丽文)

华西广安医院泌尿外科腹腔镜技术取得新突破

本报讯 近日,四川大学华西广安医院泌尿外科首次成功为一名患者实施腹腔镜下阿托西班和巴洛昔溴术,患者术后恢复效果良好。这是该院首次应用腹腔镜微创技术对例

症进行治疗,标志着该院泌尿外科在腹腔镜技术方面取得新的突破。

据该院泌尿科主任医师介绍,阿托西班是一种常见的男性泌尿系统恶性肿瘤,采

用传统的开放性腹腔镜高难度且耗时长,而腹腔镜技术则能有效降低手术风险,减少术中创伤,降低并发症发生率,提高患者的生活质量。因此,在治疗阴茎癌方面具有独特优势。(陈华)

为治疗阴茎癌的一种新选择,能够在保证手术效果的前提下,明显减少手术创伤,降低并发症发生率,提高患者的生活质量。因此,在治疗阴茎癌方面具有独特优势。(陈华)

区县扫描

GU XIAN SAO MAO

广安经开区 “三坚持”提升纳税人满意度

本报讯 为进一步提高纳税服务质量,努力建设纳税满意度的办税服务大厅,近日,广安经开区税务局与广安市税局直属第二分局联合开展“三坚持”活动。

坚持制度会审制,坚决防止工作人员着装不规范上岗。该局通过上班前10分钟的晨会,检查、规范工作人员的着装,保证大厅纳税服务工作人员以良好的精神面貌投入到工作中。同时,利用晨会通报前一天的工作情况,对当天的工作提出要求,做到有反思、有安排、有改进。

坚持领导值班制度,坚决防范

各种舆情发生。该局领导在岗在位,督促大厅工作人员履行自身职责,及时处理各类突发事件,有效防范各种舆情发生,确保大厅高效有序运转。

坚持首问负责制,坚决防止工作人员因工作压力大而影响征纳关系。该局领导和纳税服务科负责人持续关注大厅工作人员的思想动态,经常性地开展思想政治教育和心理疏导,确保窗口工作人员始终能以饱满的精神状态耐心服务,微笑服务,不断提升纳税服务水平和纳税人满意度。(莫斌才 文学)

武胜县

航务管理处举行职工运动会

个代表队参赛。

比赛中,多支队伍进行了乒乓球、100米短跑、羽毛球等项目的比拼。通过紧张激烈的角逐,该处监督股取得优异成绩。

此次运动会为职工提供了一个快乐运动、健康运动的平台,提高了职工参与活动的积极性,增进了友谊,锻炼了意志,增强了处监督股的凝聚力。(文拥芯)

本组图片由武胜县航务管理处提供

彭山区 举办创业明星选拔赛培训班

本报讯 为切实提升各参赛项目质量水平,5月15~16日,“2019年彭山区创业大赛创业明星选拔赛”赛前培训班在眉山市彭山区举办。

培训会上,创业导师从商业计划书的梳理、路演PPT制作及如何进行项目路演等方面,为选手们提出指导意见,并以实际案例分析,现场答疑等方式,解决选手目前面临的问题,邀请律师从用工、合同及企业运营等方面为选手们分享了创业相关的法律知识。创业成功者为选手们介绍了相关比赛经验,分享了自己的创业过程、遇到的问题、解决办法及转型升级的想法和做法。

培训班上,参赛选手一一进行了试讲,导师从商业模式、营销策略、团队组建、财务预测、演讲风格等方面对各项问题进行了深入细致的指导。对选手参赛和项目发展提供了有力帮助。(李琴 本报记者 苏文保)

大英县

人民医院开展防灾减灾应急演练

本报讯 为进一步提高医院干部职工的防震减灾意识和应急素质,近日,遂宁市大英县人民医院开展了地震应急预案演练活动。

地震应急预案演练活动由急诊科主任、护士长、安全员、新人入职培训科到场观摩。演练开始后,急诊科主任、护士长、安全员、新人入职培训科分别就地震避险、伤员救治、疏散引导、医疗保障、后勤保障等方面进行了详细讲解,并演示了伤员救治、疏散引导、医疗保障、后勤保障等环节。(蒋利琴 李东)

注销公告

成都盈元电子有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6CCEHJ5U)于2019年5月15日决定解散,并成立清算组,清算组成员:胡晓东(执行董事兼总经理)、王春(监事)、王春(清算组组长)。现依法向债权人公告:

自公告之日起45日内向我公司

申报债权。

特此公告。

成都盈元电子有限公司

2019年5月15日

2019年5月22日

本组图片由大英县人民医院提供

记者 刘明

四川省乐至县人民法院根据申请人乐至县农村信用合作联社的申请,于2019年5月10日裁定受理乐至县农村信用合作联社破产清算一案,并于2019年5月10日作出(2019)川2022破申1号民事裁定书。

本院查明,乐至县农村信用合作联社不能清偿到期债务,并且资产不足以清偿全部债务,明显缺乏清偿能力,具备破产原因。申请人乐至县农村信用合作联社提出的破产清算申请符合法律规定,应予受理。

依照《中华人民共和国企业破产法》第一条规定,裁定如下:

一、受理乐至县农村信用合作联社的破产清算申请。

二、指定乐至县农村信用合作联社清算组担任乐至县农村信用合作联社的管理人。

三、驳回乐至县农村信用合作联社的破产清算申请。

四、本案适用普通程序审理。

五、公告送达。本裁定自公告之日起30日内送达债务人和其他利害关系人,公告送达之日起15日内送达债权人,公告送达之日起60日内送达有关机关。

六、本裁定为终审裁定。

本院查明,乐至县农村信用合作联社不能清偿到期债务,并且资产不足以清偿全部债务,明显缺乏清偿能力,具备破产原因。申请人乐至县农村信用合作联社提出的破产清算申请符合法律规定,应予受理。

本组图片由乐至县人民医院提供

记者 刘明

四川省乐至县人民法院根据申请人乐至县农村信用合作联社的申请,于2019年5月10日裁定受理乐至县农村信用合作联社破产清算一案,并于2019年5月10日作出(2019)川2022破申1号民事裁定书。

本院查明,乐至县农村信用合作联社不能清偿到期债务,并且资产不足以清偿全部债务,明显缺乏清偿能力,具备破产原因。申请人乐至县农村信用合作联社提出的破产清算申请符合法律规定,应予受理。

本院查明,乐至县农村信用合作联社不能清偿到期债务,并且资产不足以清偿全部债务,明显缺乏清偿能力,具备破产原因。申请人乐至县农村信用合作联社提出的破产清算申请符合法律规定,应予受理。

本院查明,乐至县农村信用合作联社不能清偿到期债务,并且资产不足以清偿全部债务,明显缺乏清偿能力,具备破产原因。申请人乐至县农村信用合作联社提出的破产清算申请符合法律规定,应予受理。

本院查明,乐至县农村信用合作联社不能清偿到期债务,并且资产不足以清偿全部债务,明显缺乏清偿能力,具备破产原因。申请人乐至县农村信用合作联社提出的破产清算申请符合法律规定,应予受理。

本院查明,乐至县农村信用合作联社不能清偿到期债务,并且资产不足以清偿全部债务,明显缺乏清偿能力,具备破产原因。申请人乐至县农村信用合作联社提出的破产清算申请符合法律规定,应予受理。

本院查明,乐至县农村信用合作联社不能清偿到期债务,并且资产不足以清偿全部债务,明显缺乏清偿能力,具备破产原因。申请人乐至县农村信用合作联社提出的破产清算申请符合法律规定,应予受理。

本组图片由乐至县人民法院提供

记者 刘明

四川省乐至县人民法院根据申请人乐至县农村信用合作联社的申请,于2019年5月10日裁定受理乐至县农村信用合作联社破产清算一案,并于2019年5月10日作出(2019)川2022破申1号民事裁定书。

本院查明,乐至县农村信用合作联社不能清偿到期债务,并且资产不足以清偿全部债务,明显缺乏清偿能力,具备破产原因。申请人乐至县农村信用合作联社提出的破产清算申请符合法律规定,应予受理。

<p